

ERRATA

do Rocznika Polskiego Towarzystwa Geologicznego
tom (Volume) XXVII (1957)

	jest au lieu de	powinno być lire
p. 9 w. 5 od g.	Doeltd	Doelter
p. 100 Tabl. 4 b (7)	6	6?
p. 112 w. 5 od d.	al, ale	al, alk
p. 114 „ 6 „ d.	dolnej	prawej
p. 124 „ 5 „ d.	Alajrvi	Alajärvi
p. 149 „ 7 „ d.	x ?	x 8
p. 154 Tabela 1	H ₂ P	H ₂ O
p. 158 „ 2, kol. V.	2,72	2,75
„ „ al	40.86	40.68
„ „ fm	13.87	23.87
woda niezwiązana	4.5	3.4
p. 159 kolumna K	0.31	0.41
p. 161 w. 8 od g.	4c : ab	4C; Ab
p. 163 „ 26 „ g.	ains i	ainsi
p. 164 „ 20 „ g.	te	et
p. 166 „ 12 „ g.	a ussi	aussi
p. 169 „ 4 „ g.	ily	igły
p. 172 „ 2 „ d.	fot. 4	tabl. XIII, fig. 2
p. 207 „ 3 „ g.	tabl. 2	̄tabela 4
p. 207 „ 6, 7 „ d.		skreślić (tabela 3)
p. 214 „ 14 „ d.	ludowej	południowej
p. 228 „ 11 „ g.	paleografia	paleogeografia
p. 231 „ 6 „ d.	podformacyjna	podformacyjna
p. 234 „ 24 „ g.	zostanie	zostało
p. 250 „ 23 „ g.	Per'ici	Pofici
p. 252 „ 17 „ g.	Bunter	Lower Triassic